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Q1 Is your court a court of record by ordinance?    
Yes  280 25.1% 

No  797 71.4% 

    

 

   

    
    

Q2 Has your city adopted the court security fee?    
Yes  732 65.6% 

No  132 11.9% 
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Q3 Has your city adopted the court technology fee? 

   

Yes  804 72.0% 

No  152 11.2% 

 

 

   

    

Q4 Do you think that these funds are being used according to 

the purpose outlined in the statute? 

   

Yes  752 67.4% 

No  83 7.5% 
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Q5 Do you have high speed internet access (T-1, DSL, ISDN, 

cable, etc.) in your court? 
Yes  857 76.8% 

No  169 15.2% 

    

 

   

 

 

Q6 Is your court in the process of going “paperless”? 

   

Yes  376 33.7% 

No  630 56.4% 

 

If yes, what stage are you in: 

In planning process 

  

 

126 

 

 

% 

First stages of implementation  94 % 

Final stages of implementation  104 % 
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Q7 Does your city use a warrant officer or marshal to help 

with collections? 

   

Yes  473 42.4% 

No  551 49.4% 

    

 

   

    

    

    

Q8 Does your city use an outside company or law firm, other 

than OmniBase, to help with collections? 

   

Yes  485 43.5% 

No 
 

 521 
 

 

46.7% 
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Q9 Does your city employ a full-time prosecutor? 
Yes  446 40.0% 

No  622 55.7% 

    

 

   

    

    

    

Q10 Do you hold pre-trial dockets in your city?     
Yes  741 66.4% 

No 
 

 296 
 
 

26.5% 
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